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Bộ môn Điện Tử – Viễn Thông 

 

ĐÁP ÁN MÔN: MẠCH SIÊU CAO TẦN 

Mã môn học: 1264121 

Đáp án có 01 trang 

Học kỳ 1. Năm học: 2014 – 2015 

Ngày thi: 25/12/2014 

Câu 1: (3 điểm)  

 Mạng có tính thuận nghịch do ma trận [S] đối xứng qua đường chéo. [0.5 đ] 

 Mạng tổn hao do 
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11 21 31 41 0.551 1S S S S      [0.5 đ] 

 1120log 20log(0.178) 15RL S dB      [1.0 đ] 

 4220log 20log(0.3) 10.46IL S dB     , 045    [1.0 đ] 

Câu 2: (4 điểm)  
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Câu 3: (3 điểm)  

 Tìm ma trận tán xạ của bộ ghép lai 90o: 
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 [1.0 đ] 

 Giải thích tính có thuận nghịch, tính không tổn hao, chia công suất, pha của tín hiệu ra. 
 [1.0 đ] 

 Có 8 bộ chia công suất lai 90o (4 port), 9 bộ chia hình T.  [0.5 đ] 

 Công suất ngõ ra các cửa.  [0.5 đ] 
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